

# 多起风暴横扫美国中西部和南部

## 数十人因极端天气灾害丧生



多起风暴3月31日至4月1日袭击美国中西部和南部，至少8个州报告出现龙卷风或疑似龙卷风。这次极端天气灾害造成田纳西和阿肯色等州至少26人丧生。

在田纳西州，州紧急事务管理局局长帕特里克·希恩说，麦克奈里县9人因灾死亡。该州预计4日再迎强风天气。该州孟菲斯市警方发言人告诉美联社，一座民宅遭倒塌树木击中，导致3人死亡，其中两人是儿童。

阿肯色州5人因灾身亡，其中威恩镇报告4人遇难。这个镇有居民约8000人，1日街头一片狼藉，房屋损毁，玻璃碎片散落，大树被刮倒，一所中学的屋顶被掀翻。居民阿什莉·麦克米伦回忆道，她前一天晚上和丈夫孩子躲在浴室里，听见屋外风声呼啸，屋内碗碟晃动作响。一棵树倒下，砸中她家，所幸没有造成人员伤亡。“我们以为肯定活不成了，于是互道永别。”她告诉美联社记者。

阿肯色州首府小石城报告至少一人死亡、超过50人受伤，其中一些人重伤。州长萨拉·赫卡比宣布该州进入紧急状态并出动国民警卫队参与救援。

在伊利诺伊州贝尔维迪尔

市，一家剧院屋顶在狂风和冰雹中部分坍塌。当时剧院里约有260人观看音乐会。事故造成1人死亡、40人受伤，其中两人有生命危险。在同州克劳福德县，龙卷风致3人死亡8人受伤。

距离克劳福德县不远的印第安纳州沙利文县3人因灾死亡。该县沙利文市市长克林特·兰姆说，县南部一处受灾严重地区“已看不出原来的样子”，多人被连夜救出，12人受伤。

亚拉巴马州麦迪逊县北部遭遇疑似龙卷风，一名女子丧生。密西西比州北部地区报告一人死亡、4人受伤。

美国电力跟踪网站数据显示，截至1日中午，受灾地区超过53万户家庭和商业用户断电，其中超过20万用户在俄亥俄州。

美国风暴预报中心专家比尔·邦廷说，需要数天时间才能确定这次极端天气事件中有多少起龙卷风。除龙卷风外，该机构还接到数百起冰雹和破坏性大风报告。

1日，包括纽约州和宾夕法尼亚州部分区域在内的美国东北部地区也面临龙卷风和冰雹威胁。

据新华社电

## 强龙卷风过后俯瞰灾区

这是4月1日在美国阿肯色州小石城拍摄的被龙卷风损毁的房屋。

强龙卷风3月31日至4月1日袭击美国多州，许多城镇房屋倒塌，受灾严重。在阿肯色州，强龙卷风已造成5人死亡，至少50人受伤。

新华社发

## 经济放缓金价上行 韩国出现金制品典当热

由于韩国经济放缓，加之一段时间以来黄金价格上行，韩国如今出现了金制品典当热。

据韩国《中央日报》1日报道，现年73岁的柳锦子（音译）3月下旬的一天来到首尔钟路区一家典当行，拿着一袋金制品，包括金戒指、金冠等。她最终到手35万韩元（约合1841元人民币）。谈及典当的原因，她直言：“我听说金价涨了。”

一名28岁的职员来到另一家典当行，以15万韩元（789元人民币）卖了一个带有金猪的手机挂件。他说，那是前女友送给他的礼物，“卖掉它是为了支付最近上涨的房租”。

钟路区以珠宝店和典当行聚集闻名。一名在钟路区经营了20年典当生意的55岁老板告诉记者，到他店里卖东西的顾客比买的更多。

“顾客来卖各种有着各自故事的黄金制品，比如手镯、戒指、硬币、徽章、卡片，甚至是为公司效力20年而获得的纪念金钥匙。”他说，“金冠，通常是用含金

的合金制成的，只值一两万韩元……看到老人来卖它，我很难过。”

在20多岁到40岁出头的人群中，一些人选择通过互联网典当黄金饰品。他们线上联系典当行，等待典当行给出估价，然后将珠宝饰品寄去，便可收到典当行的货款转账。

韩国黄金交易所3月31日数据显示，韩国的金价已经涨到每根3.75克重金条35.3万韩元（1857元人民币）。在2013年3月，同样的金条价格为22.7万韩元。2013年至2020年间，金条价格在30万韩元以下波动，2022年1月，其价格突破30万韩元关口，最近更是一路上行。

依照市场分析师说法，虽然金价有涨有跌，但持续的经济放缓令人们更追求投资的安全性，从而推高金价。

不过，也有分析师提醒，金价根据情况的不同会出现波动，甚至可能急剧下降，黄金不应成为主要资产。

据新华社电

## 成本飞涨 法国面包店面临生存考验

“法式长棍面包手工艺技能和文化”数月前刚被正式列入联合国教科文组织《人类非物质文化遗产代表作名录》，但如今，法国面包店经营者们说，受成本激增影响，烘焙行业面临生存考验。

代表全国3.3万多家手工面包坊的法国面包糕点业全国联合会表示，涨价是面包店经营者们可以采取的应对方式之一，但这说起来容易做起来难。

现年39岁的埃洛迪·沙夫雷在法国东南部小镇米勒里经营一家面包店，养活自己和两个女儿。沙夫雷说，去年她店里的法棍售价是1.05欧元，今年涨到了1.2欧元，涨幅14%，但要想覆盖成本上涨，价格须是原来的三倍。但在她看来，“法国

人根本没有心理准备，（难以接受）花3欧元购买一根法棍”。

为帮助面包店渡过难关，法国政府已经出台了一些措施，比如，自1月1日起帮助雇用10至250名员工的面包店支付年度电费账单的至多20%；对员工人数不足10人的小型面包店实施电价“限涨令”，要求供电企业对这类店铺的年度电价涨幅不得超过15%，或年度供电合同中每千度电均价不超过280欧元。但不少从业者说，在成本飞涨面前，这些措施可谓杯水车薪。

在尼斯工作的面包师弗雷德里克·罗伊说，自己已经从业35年，从没遇到眼下这种情况，“许多面包店不得不裁员，一些店已经倒闭”。

据新华社电

## 洛杉矶街头枪击致一死三伤 警方怀疑为黑帮火并

美国加利福尼亚州洛杉矶市1日发生街头枪击事件，1人死亡，3人受伤。警方怀疑这是黑帮火并。

据美联社援引警方消息报道，枪击大约15时45分发生在西希尔斯社区一座购物中心外的停车场。一名男子死亡，3人中弹受伤，被送往医院治疗，没有生命危险。

警方赶到现场时，发现一辆

汽车正在逃离。警方动用直升机和警车追赶，最终抓获嫌疑人。

警方在枪击现场发现两支枪，截至当天晚上已经拘留3名嫌疑人。

洛杉矶警察局副局长艾伦·汉密尔顿说，这一事件“可能是帮派互射”，“我们相信我们已经找到所有卷入这场纠纷的人，他们有的已经被抓住，有的在医院治疗”。

据新华社电

## 墨西哥热气球起火坠毁 致2死3伤

一个热气球4月1日早晨在墨西哥特奥蒂瓦坎古城遗址上空起火坠毁，造成两人死亡。

当地州政府在声明中说，遇难者是一名39岁女性和一名50岁男性。热气球上的一名儿童面部二级烧伤，右腿股骨骨折。

据当地媒体报道，除两人遇难，另有3人受伤。热气球下降

时载人吊篮起火。有目击者称，热气球上传出呼救声，一名年轻男子从吊篮中跳出。

特奥蒂瓦坎古城遗址位于首都墨西哥城东北部大约50公里，是世界著名的太阳金字塔、月亮金字塔和亡灵大道所在地，有旅游业者在当地提供乘坐热气球观光服务。

据新华社电